Resource Summary Report

Generated by dkNET on May 19, 2025

Nencki Institute of Experimental Biology; Warsaw; Poland

RRID:SCR_011450

Type: Tool

Proper Citation

Nencki Institute of Experimental Biology; Warsaw; Poland (RRID:SCR_011450)

Resource Information

URL: http://www.nencki.gov.pl/en

Proper Citation: Nencki Institute of Experimental Biology; Warsaw; Poland

(RRID:SCR_011450)

Description: Polish scientific research organization and part of Polish Academy of Sciences headquartered in Warsaw, Poland. Leading institution in country in field of neurobiology, molecular biology, and biochemistry. Member institution of Global Network for Molecular and Cell Biology within UNESCO.

Abbreviations: Nencki

Synonyms: Nencki Institute

Resource Type: institution

Keywords: Polish, academy, science, institution, neurobiology, molecular, biology,

biochemistry

Funding:

Resource Name: Nencki Institute of Experimental Biology; Warsaw; Poland

Resource ID: SCR_011450

Alternate IDs: nlx_151381

Record Creation Time: 20220129T080304+0000

Record Last Update: 20250519T203701+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for Nencki Institute of Experimental Biology; Warsaw; Poland.

No alerts have been found for Nencki Institute of Experimental Biology; Warsaw; Poland.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.